



С 23 сентября по 7 октября в нашей области проходил конкурс гитарной музыки «Осеннее отражение». 187 человек из 29 учебных заведений области собрались порадовать себя и друг друга мелодичными струнными переборами, ну и попутно выявить сильнейшего. Конечно, в ходе конкурса не только выставляли собственное мастерство на суд строгого и компетентного жюри, но и делились навыками, творческими находками.

Организатором конкурса выступил отдел «Рабочая смена» Оренбургского областного Дворца творчества детей и молодёжи им. В.П. Поляничко при поддержке министерства образования. Соревновались участники в следующих номинациях: «Ансамбль», «Исполнитель», «Солдатская песня» и «Автор-исполнитель». Наш колледж представлял Гехман Михаил в номинации «Лучший исполнитель» с произведением «Бодрствую один в лодке ночью» (Су Ши, Федор Горковенко).

Михаил успешно выступил и получил диплом победителя в своей номинации.

Мы поздравляем Михаила и его художественного руководителя Игошину Ольгу Николаевну с победой, желаем новых творческих побед и успехов.